
Υπολογισµός βαθµολογίας συνθέτων 
Η φόρµουλα υπολογισµού έχε ως εξής 

• Βαθµοί = A*(B-P)C για δροµικά  
• Βαθµοί = A*(P-B)C για άλµατα / ρίψεις  

P = η επίδοση σου, και A, B, C σταθερές 
 

Event  A  B  C P 
100 m  25.437  18.0 1.81 sec
Μήκος  0.14354 220  1.40 cm
Σφαίρα  51.39  1.5  1.05 m 
Ύψος 0.8465  75  1.42 cm
400 m  1.53775 82  1.81 sec
110 m εµπόδια 5.74352 28.5 1.92 sec
∆ίσκος  12.91  4.0  1.1 m 
Επικοντώ  0.2797  100  1.35 cm
Ακοντισµός  10.14  7.0  1.08 m 
1500 m  0.03768 480  1.85 sec

(ηλεκτρονική χρονοµέτρηση)  

Event  A  B  C  P 
100 m εµπόδια 9.23076  26.7 1.835 sec
Ύψος 1.84523  75  1.348 cm
Σφαίρα 56.0211  1.5  1.05 m 
200 m  4.99087  42.5 1.81 sec
Μήκος 0.188807 210  1.41 cm
Ακοντισµός 15.9803  3.8  1.04 m 
800 m  0.11193  254  1.88 sec
 
 


